

Návrh na přerušení započítávání bodů ze soutěží TL a STL do RL ČSTS v důsledku protiepidemických opatření

V současné době platí opatření Výkonné rady, podle kterého postačuje na tréninkovou přípravu před soutěží TL a STL 12 dní a před MČR 30 dní. Toto opatření je diskriminační. Diskriminuje zejména sportovce, kteří v důsledku protiepidemických opatření netrénují a nezáleží na tom, zda z respektu k vládním nařízením nebo proto, že pro ně dostupné tréninkové prostory jsou uzavřeny. Někteří nemají dostupné tréninkové prostory dodnes (např. mnozí z těch, kteří jsou odkázáni na pronájmy ve školách). Naproti tomu existují jiní sportovci, kteří tréninkovou přípravu nepřerušili, protože nerespektují protiepidemická nařízení, „profesionalizovali se“ smlouvou s klubem nebo mají k dispozici soukromý sál. Oficiálním stanoviskem ČSTS v uplynulých týdnech byla přítom taková doporučení, která trénink sportovcům až do 2.12. neumožňovala.

Za těchto okolností je nerovné, aby byly za absolvovanou soutěž TL a STL započítávány body do RL ČSTS, který má pro sportovce další důsledky (např. nominační pro nasazení na MČR). Výše zmíněná dvanáctidenní lhůta tuto nerovnost nemůže napravit, protože je nerealisticky krátká.

Pak je zde také krátkodobé hledisko nerovných podmínek mezi sportovci. Ti, kteří jsou zdaleka, nemají možnost v současné době použít ubytovací služby v místě konání soutěže, protože jsou momentálně vládním nařízením uzavřeny. Nemohou proto na soutěž nastoupit ve srovnatelné kondici jako ti, jejichž dojezdová vzdálenost je malá. To se aktuálně týká např. připravované TL v Brně 19.12., kde prezence pro STT končí již v 10 hodin ráno. Ve skutečnosti je pro sportovce z poloviny republiky nemožné na soutěž nastoupit v adekvátní kondici.

Tlumočím tímto názor řady sportovců, se kterými se setkávám. Konání soutěží jako takových rozhodně podporuji, ale bez zisku bodů do RL ČSTS. Doba je nelehká, ale to neznamená, že je možné opouštět základní sportovní hodnoty.

Tereza Bezpalcová
členka Komise sportovců